
الثاووية عمر به الخطاب 

 الإعذادية
  فرض محروس رقم 

 الأولالأسدس 

 اتــــــالرياضيالمادة : 

 50 دقيقة 

 ثانوي ا عدادي الأولىالمستوى:  : توفيق بوكرارةالأستاذ بركــان
 

 الرقم: ...........الإسم: ................................................         القسم: ..............       

 أحسب ما يلي :  (نقط  8) التمرين الأول                    
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  من الأعداد التالية معللا جوابكقارن بين كل عددين  : (نقط  3) الثانيالتمرين          
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   أختزل ما يلي : (نقط  3) الثالثالتمرين         
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 الورقة أوظر خلف



 أحسب ما يلي:  (نقط  4) لرابعالتمرين ا         
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 أحسب بطريقتين مختلفتين:  (نقط  2) لرابعالتمرين ا         
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 بالتوفيـــــــــــق

 


